



# 西安市灞桥区庆华小学召开期末工作总结会

阳光讯(记者 梁永飞)为进一步提升学校管理水平,加强中层干部责任意识,增强教师队伍凝聚力,7月3日上午,西安市灞桥区庆华小学召开全体教职工期末工作总结会。

会议分为两个部分:第一部分,中层干部述职;第二部分,总结学期工作并安排期末及开学前工作。

总结会上,教师发展中心副主任张伟作了题为《凝奋进之星光·聚前行之微光》的汇报,从“一个中心,两项改革,三项重点工作”总结本学期教育教学工作。学校积极贯彻落实《深化新时代教育评价改革总体方案》,坚持学校“15346”发展理念,立足学校发展,关注师生共成长。

庆华小学“名校+”共同体孙婷婷主任作了题为《示范交流结硕果 名校领跑展新穎》的汇报,梳理本学期“名校+

工作。在“名校+”教育集团的引领下,各成员校继续开展联校活动,主动构建联系,输出优质资源,丰富办学内涵,提升办学品质。

大队辅导员陈递君老师作了题为《红领巾爱祖国·争做五责少年》的汇报,少先队积极组织学生开展丰富多彩的活动,坚持五育并举,建立行之有效的班级规范和课堂规范,组织项目式学习,开展“五责少年”评价,作为学生德智体美劳的评价依据,促进队员们健康、茁壮成长。

后勤服务中心主任吴晓锋作了题为《以食为安,用心服务,提前规划》的汇报,从财务工作、服务保障、食堂管理、安全管理等方面进行了详细汇报。后勤服务中心始终以学校工作计划为指引,在日常工作中坚持“志存高远·责任为先”,认真履行“我的言行我负责”

的办学理念,忠诚履职,勤勉工作,圆满完成了本学期各项重点工作和日常服务保障工作。

盛夏来临,暑期将至。该校副校长张浩组织全体教师学习灞桥区教育局期末及暑期工作相关通知,结合学校工作对教师假期学习研修、家校联系、安全保障等方面进行了具体要求,强调要规范师德师风建设,营造欢乐的假期氛围;要加强假期饮食、消防、防溺水等安全教育,确保大家度过一个安全的暑假。

该校党支部书记李国栋同志肯定了大家的坚守与付出,同时也希望全体教师利用假期多思考,多总结,明确本次会议的目的,明确个人发展方向,明确各部门下学期的工作计划。相信全体教师会将各项工作做严做实,为将学校建成精品学校而不懈努力。

## 今日 资讯

### 西安市经开第三中学举行2024年新教师集中培训开班仪式

阳光讯(记者 刘杰 通讯员 张昊辰)仲夏桃李熟,细雨间轻阴。日前,西安市经开第三中学举行了2024年新教师集中培训开班仪式,仪式由教科研处副主任孟娟主持,首先通过播放经开三中宣传片,新教师对学校有了初印象。接下来孟主任对参加仪式的经开三中执行校长郑宏宝,党总支书记、副校长王燕,副校长阳静,学校领导和中层领导进行了介绍,拉近了彼此的距离。

而后,33位新入职教师纷纷亮相,他们热情洋溢地进行了个人风采展示,分享了自身的基本概况、职业蓝图以及对班级管理工作的前瞻规划,展现了他们对教育工作的热爱与憧憬。

校长郑宏宝以“师者若光,虽微至远”为轴心,对全体职初教师深情寄语,他多次对新入职老师进行提问启发,使新入职老师感受到了经开三中领导的平易近人、风趣幽默、知识渊博。

郑校长依次讲解了经开三中的“一训三风”、办学理念、办学目标、教育理念等,使新入职教师感受到了经开三中浓厚的文化氛围。

在培训期间,新教师们认真聆听校长的讲座,记录讲座内容,在研修手册上写下了个人的理解与反思。通过本次培训,新教师们收获颇丰,受益匪浅,对教师这一职业有了更深刻的认识,深刻领悟了校长所强调的“唯匠心以致远”的涵义。

同日下午,教务处主任张旭日为新入职教师作了《加强校本教研,促进业务提升》和《开展校本教研,提高课堂效率》两场讲座。向各位老师讲解了有效教学的目标和指数、如何提高学习效率、物理优质课堂的特征以及校本教研的相关内容等。

### 西安市第四十八中学开展暑期前安全大检查活动

阳光讯(记者 梁永飞 通讯员 宋清源)暑假即将来临,为切实做好暑假期间安全工作,特别是对学生的安全教育工作,7月4日,西安市第四十八中学开展暑期前安全大检查活动。

党支部书记兼校长孟小军强调,假期学生虽然不在校,但是安全工作不能松懈,对安全隐患排查要到位,对学生的安全教育、尤其是防溺水工作,提醒要到位,对家长的督促要到位,全方位做好暑假期间安全工作。

安全工作是一项长期重要的工作,只有起点,没有终点;学校要把安全工作作为教育工作的重中之重来抓;每一位教师要始终牢固树立“安全第一,预防为主”的思想,将“安全重于泰山”的意识牢牢根植在每一个师生心中。

安全责任重于天,该校将一如既往把安全工作作为重中之重,认真做好暑期学校各项安全工作,为打造平安校园、文明校园、书香校园、幸福校园不懈努力。

## 西安市浐灞十七小召开2023~2024学年第二学期结业典礼暨家长会

阳光讯(记者 梁永飞 通讯员 张静)带着满满的收获与期待,西安市浐灞第十七小学召开2023~2024学年第二学期结业典礼暨家长会,为欢乐而又充实的一学期画一个圆满的句号。

副校长王江娜为同学们送上了假期寄语,他带领大家回顾了本学期学校举行的大型活动及取得的各项荣誉,鼓励同学们度过一个充实而又快乐的假期。

教师代表饱含深情,表示每一个学生都是老师心中流淌的清泉,学生们的进步与突破,是老师生命中最动听的旋律;学生代表与大家分享了她的学习经

验和成长心得并发出假期生活倡议;家长代表向辛勤耕耘、无私奉献的老师表示衷心的感谢,鼓励孩子们勇敢追梦,尽情享受属于自己的人生。

德育处主任杨艳妮和同学们一起了解了暑假德育实践“五力”课程的相关攻略,从观察力、欣赏力、责任感、阅读力、逻辑力等方面给同学们进行了介绍,鼓励同学们让自己的暑期生活过得更加充实。

这一学期,学校涌现了许多品学兼优、勤奋好学、表现突出的学生。教导处主任来静宣读了对他们的表彰决定,主持人宣读“本真少年”“星级少年”获奖名

单。学校领导为孩子们颁发了奖状,对孩子们一学期的优秀表现表示了肯定和真诚的祝贺。

假期的安全教育不可轻视,办公室主任赵振华从夏季预防溺水、合理安排假期生活、心理健康、预防传染病、交通安全、食品安全、消防安全、网络安全等方面进行安全教育,提醒学生做好各项安全防范,度过一个平安、健康、快乐的暑假。

家长会在各班有序展开,各班班主任及科任老师就学生一学期的在校表现向家长进行了反馈,并对本学期各方面表现优异的同学及优秀家长进行表彰。

## 西安经开第十四小学举行2023~2024学年第二学期结业典礼

阳光讯(记者 梁永飞)7月4日,西安经开第十四小学举行了“健康暑假,欢乐生活”2023~2024学年第二学期结业典礼。

大队辅导员薛婷老师为同学们安排暑假活动:1.生活篇:精心制定暑假活动计划表,合理规划时间,力求达成学习与娱乐的和谐平衡;2.书香篇:在暑假里至少深入研读一本书籍,持之以恒地每日练字,用心完成30张字帖;3.实践篇:和父母携手策划一场别出心裁的旅行,积极为父母分担力所能及的家务;4.健康篇:每天坚持锻炼一小时以上,培养合理规律的作息,保持身

心的健康活力。

副校长申国勇针对暑假安全问题,从以下四个方面作出重点强调。交通规则严遵守:坚决不闯红灯,切勿在马路上追逐嬉闹,乘车时务必系好安全带,严禁将头、手伸出窗外等危险行为;自救自护铭于心:出门时要向家长做到“四报告”,防溺水需牢记“六不准”;消防安全多留意:不玩火,远离火源,熟悉逃生通道,若发现火情迅速拨打119;饮食卫生要注意:按时就餐,不暴饮暴食,不吃“三无”食品。

各班班主任有条不紊地组织学生开展结业典礼。首先,为优秀学生颁发

了奖状,对他们的出色表现予以赞扬。其次,着重强调了暑假安全,从交通安全到防溺水安全,事无巨细。最后,针对暑假活动也进行了精心规划,涵盖阅读、实践等丰富多样的内容。

教室里,老师与家长面对面交流,老师全面回顾了这学期的点滴,赞扬了孩子们的成长与进步,也指出了仍需改进之处。针对暑假,老师着重强调了安全事宜,还提供了丰富的学习和活动建议,期望孩子们在假期中既能快乐玩耍,又能持续进步。家长们认真倾听,纷纷表示,会积极配合,让孩子度过一个安全且充实的暑假。